

# Idolish7 大神萬理生日賀文

作者: 想喝酒的頹廢大叔

Powered by [紙言](#)

# Idolish7 大神萬理生日賀文

## 萬千

「萬理さん，辛苦了。這幾天Mezzo的工作勞煩了。」紡妹猛向大神萬理鞠躬，不竟她覺得麻煩了他。萬理微微一笑，摸摸紡妹的頭說：「不用介意啦，你要同時帶兩個團，太辛苦了。Idolish7處於上升期，要靠你啦，マネージャーさん。」萬理拍拍紡的肩，察覺到小鳥遊社長的殺人目光，嚇得馬上說有事要先下班了，逃走般跑出辦公室。

今天其實是大神萬理的生日，以往這個日子都沒有甚麼特別，讓他都是在加班中渡過。今年是他重遇千和百的一年，今天也是千和百第一次一起和他過生日，所以百很早就從小鳥遊社長那邊預約了他。他上了千的公寓，看著穿便衣的二人，感到很安慰。無論是從觀眾角度，還是他們生活角度看，二人簡直就是一堆恩愛的夫婦，他反而像個第三者般走進他們的愛巢。

「算吧，今天是我生日，任性一次吧。」正常遇到這種情況，萬理多數會選擇離開，但百和千在百忙之中為他佈置派對，他也不不好意思離開。可是，看著千和他的新夥伴如此親密，萬理怎可能沒有感受？因為不想成為千的絆腳石才選擇離開，正因為如此愛他，才要離開。他沒有放棄過千，就算他離開，他還總是在台下注視著千。看著千和以往一樣地愉快唱歌表演，他就已經很滿足。只是，他身邊再也不是他。

吃了蛋糕後，三人開始喝酒唱歌。唱了re：vale的激情、Dis one、silver sky、太陽のEsperanza、no doubt、re-raise、t(w)o、永遠性理論、奇蹟、to my dearest，唱了好多re：vale的歌。百也發現萬理很刻意迴避唱歌，主動要求千和萬理唱未完成な僕ら。兩人呆了呆，千開口說：「もも，我還是下次唱給你吧，不要為難萬」「可以哦。」萬理自然不想掃百的興，繼續到：「但我唱功真的比不上你們這兩個top idol，還請手下留情啊。」

千和萬理久違地唱了未完成な僕ら，百在一旁啟動迷妹模式。萬理雖然很久沒唱屬於自己的歌，但嗓音還是充滿柔情，又多了一份成熟。千完全心不在焉，還唱錯了不少歌詞。不竟，屬於萬理和千的歌只有少數，萬理會一直好好珍藏、銘記於心。千不一樣，未完成な僕ら只是他其中一首歌曲，他還有更多是和百一起創造的。

既然已經下定決心從千的人生離開，為甚麼萬理還是會感到心痛？他的離開，或許可以使千走向正路，登上偶像的王座。但從今以後，他都不能再作為他的夥伴陪伴他，甚至連作為他的經理人也不行。只能夠以粉絲的身分，默默應援他們，送上那份小小但珍貴的愛意。千已經不再是他一個的千，是大家的千。

見形色越來越不對勁，百借醉說要先回家了。百一離開後，派對就寂靜無比。千小心翼翼地看著萬理，張著口卻沒說出話來，彷彿怕傷到萬理。「千斗，能給我一個擁抱嗎？作為生日禮物。」萬理忽然看向千，喚出那個只有雙親和他知道的名字。千已經忍不住淚水，撲向了萬，放聲大哭。五年的思念不是一刻就能消逝，每一分每一秒對雙方都是煎熬。感受著千在懷裡抖動著，萬理也忍不了，埋在千

頸間低泣。

「萬真過份。」兩者都冷靜下來後，千撒嬌般說到。萬理寵溺地摸摸千的長髮，在他眼裡千永遠是那個長不大的少年，雖然二人都奔三了。萬理主動捧起千的臉，印下一個既急躁又溫柔的親吻。千微微張嘴回吻，二人已經過了轟轟烈烈的時期，只剩下細水長流。萬理輕撫著千每一寸肌膚，千也同時渴求萬理的擁抱。

兩人都很珍惜對方，很愛對方，不捨得對方傷到一分一毫。萬理不勉強千，千也不勉強他。但是，該發生的還是發生。到了深夜，二人相擁入睡，一夜無眠。

比起轟轟烈烈的愛情，我更願意和你慢慢走過人生。我們的re：vare或許未完成，但我們可以繼續譜寫只屬於我和你的歌曲。無論你去了哪裡，我都會等你回來。不是作為re：vare千，是作為折笠千斗，我一生只愛你一人，萬。